

泰國教育部與體育和旅遊部探討提高英語水準

駐泰國臺北經濟文化辦事處派駐人員

泰國體育和旅遊部部長 Mrs.Kobkarn Wattanavrangkul 與教育部次長 Dr.Teerakiat Jareonsettasin 及教育部次長顧問 Mr.Michael David Selby 於 2015 年 11 月 19 日在泰國體育和旅遊部會議廳探討提高導遊、體育及英語課程標準。

泰國體育和旅遊部部長 Mrs.Kobkarn Wattanavrangkul 表示，體育和旅遊部與教育部在很多方面進行綜合合作，尤其是導遊培訓方面，目前泰國在 23 種語言領域有導遊 58,513 人，實際從事導遊工作的人數有 33,000 人。體育和旅遊部與泰國 12 所大學培訓各種語言的導遊，以及與基礎教育學校合作，培養學生成為當地旅遊景點的小導遊。此外，體育和旅遊部還提供了在實踐中學習 (Learning by Doing) 的項目，讓未來新一代導遊可以學習專業導遊的實際工作經驗。

其他合作項目還包括在校園裏推動泰拳及推廣海軍運動模式體操等活動，以及透過英語培訓來提高校園員工應用英語技巧。這些項目體育和旅遊部已做好與教育部合作之準備。

次長表示，教育部將支持導遊英語培訓合作項目，要求體育和旅遊部提供培訓計劃，以便有關部門如基礎教育院校及高等教育院校規劃合作項目，且應設立一個工作組共同討論工作計劃。此外，教育部將嚴格實施提高英語課程標準政策，並鼓勵學生及泰國人要大膽跟外國人用英語交流，不應該害羞或者躲避外國人。教育部還為教師提供了長達 6 星期與外國教練加強英語培訓的機會，讓學員認識到學習英語的重要性和必要性，以及為即將畢業的大學生提供英語測試指南，考試成績將記錄在成績單上。

至於體育和旅遊部向學校提供的體育項目，教育部將大力支持，並要求體育和旅遊部按照教育部實施的“減少課堂學習時間來增加課外知識時間”的政策來安排各種體育活動來發展泰國學生在 4H:Head、Heart、Hand 及 Health 等之技能。

教育部次長顧問 Mr.Michael David Selby 為教育部提出的提高英語水準政策補充道，初期要激發學生認識到英語的重要性和必要性及將為 500 名英語教師提供長達 6 個星期的英語培訓來提高英語教師的教學技巧，以及調整教學形式讓學生把課堂上學到的英語知識在日常生活中交流，同時還為各個專業的技職生編制專業英語詞彙庫，如：醫學業、旅遊業及酒店管理業等。

資料來源：

2015 年 11 月 19 日，OFFICE OF THE MINISTER NEWSLINE，www.moe.go.th